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CIG Organization and Purpose 
 
I understand my role as a member of the CIG 

strongly agree  somewhat agree  somewhat disagree  strongly disagree neutral 
  10   1 
   
 
We have a good balance of representation on the CIG 

strongly agree  somewhat agree  somewhat disagree  strongly disagree neutral 
 6   4        1 

 
I feel we are accomplishing something. 

strongly agree  somewhat agree  somewhat disagree  strongly disagree neutral 
  6.5   3.5       1     
 
 
Meeting Process 
 
The desired outcomes for each meeting have been clearly communicated. 

strongly agree  somewhat agree  somewhat disagree  strongly disagree neutral 
 8   3                

 
There has been adequate time for each agenda topic. 

strongly agree  somewhat agree  somewhat disagree  strongly disagree neutral 
 5   5                

 
I feel comfortable raising questions and participating in discussion. 

strongly agree  somewhat agree  somewhat disagree  strongly disagree neutral 
 8   3 

 
The information presented at the meetings is understandable. 

strongly agree  somewhat agree  somewhat disagree  strongly disagree neutral 
 4   7                

 
I have information I need in order to provide input. 

strongly agree  somewhat agree  somewhat disagree  strongly disagree neutral 
  6   3                                                                                                                                    1 
 
 
 
 



 
I feel my opinions and ideas are taken into consideration during discussions 

strongly agree  somewhat agree  somewhat disagree  strongly disagree neutral 
  8   1               2 
 
 
I am comfortable with the meeting format. 

strongly agree  somewhat agree  somewhat disagree  strongly disagree neutral 
             10   1 
 
 
I am comfortable with the meeting schedule. 

strongly agree  somewhat agree  somewhat disagree  strongly disagree neutral 
  8   3     
 
 
QUESTIONS 
 
In general, what do you believe is working well? 
Our ability to pressure FMC and Agencies to move project along. 
Agency attention 
Questions are presented well. 
Answers are tried to be found. 
The second half when we have our own discussion is very beneficial. 
Last two meetings, some movement 
A better bond between CIG- FMC and the agencies is improving all the time 
The coordinator and staff do a nice job 
I am very proud of this group. We have an exceptional group of people. Our website is excellent. Our meeting notes are excellent. 
 
 
What suggestions do you have to improve the CIG process and its outcomes? 
Stay on point with discussions. 
More involvement from community 
Keep pressure on agencies 
Always try to stay positive and focus on the forward progress 
Put out positive information an dates 
There should be a few hard paper copies of the last month meeting notes for people who do not have easy access to a computer. 
 
 
 
 
 
 



What do you believe are the most significant accomplishments of the CIG so far? 
Getting agencies to listen, take our opinions into account when making decisions. 
Getting the agencies to listen to us. 
Timeline project schedule 
That agencies seem to have a high regard for CIG 
Keeping the meetings going towards a goal 
See listing on back of CIG calendar 
 
What would you feel the CIG should accomplish in 2009? 
Move project along, get CMS started and provide input. 
Keep the movement going forward.’ 
Corrective Measures plan ready for implementation 
Get a date for remediation to begin in air deposition area 
Get some jobs done by the Agencies 
Just keep on doing what we are doing 
 
 
 
NOTE: While 11 surveys were completed and tabulated, not all respondents answered every question. One also divided a response into ½ for one 
answer and ½ for another.  
 


